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第２回 久留米市一番街多目的ギャラリー指定管理者候補者選定委員会会議録 

 

日  時：令和３年９月８日（水）９時５０分～１０時２０分 

場  所：久留米市公社会館３階大ホール 

出席委員：新井 真実 委員、秋吉 樹 委員、後藤 純子 委員、平林 正伸 委員、 

大橋 勝己 委員（全員出席） 

開催形態：非公開 

 

１ 開会 

 

２ 応募状況等の報告について 

・６月１５日付け久留米市告示第３１２号にて指定管理者募集の告示、同日久留米市ホームページ

に募集のページを掲載し、募集を開始した。６月１日号の広報紙でも募集していることを周知し

た。 

・６月１５日～７月３０日に質問の受付を行ったものの、質問書の提出はなかった。 

・７月１２日に現地説明会を実施し、２団体の参加があった。 

・申請書の受付は、８月１７日から８月３１日まで行い、１団体（株式会社ハイマート久留米）か

らの応募があった。 

   以上のことについて事務局から報告した。 

＜質疑なし＞ 

 

３ 一次審査（書類審査）について 

  事務局から、一次審査（書類審査）では、応募要件を満たしているかどうかについて提出書類

により審査を行う旨の説明を行う。 

(1) 提出書類の確認 

 提出書類が揃っているかについて確認を行う。 

(2) 応募資格及び欠格事項の確認 

事務局から、募集要項に基づき応募資格及び欠格事項について説明し、以下の内容の確認を行う。 

・提出書類から応募団体が久留米市内に事務所又は事業所を有すること、および税（国税及び地

方税）の滞納がないことを確認 

その他欠格事項についても、これまでの契約実績や警察への照会等により、該当すると認められな

かったことを事務局から報告した。 

  ＜質疑なし＞ 

(3) ２次審査対象団体の決定 

   応募に必要な書類の提出があり、応募要件を満たし、欠格事項にも該当しないことから、申請の

あった団体を二次審査の対象団体とすることを委員全員一致で決定。 
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４ 第３回委員会の開催内容について 

 事務局から二次審査の内容、スケジュール案について説明を行う。また、面接審査で行う質問

について、事前に委員同士で重複がないか等確認するため、事務局へ質問票の提出を依頼する。 

＜全委員了承＞ 

 

参考：第３回選定委員会の開催日程及びスケジュール 

   令和３年９月１４日（火） １０時～ 

    １ 二次審査の審査方法等の説明 

２ 面接審査 

     ①申請団体プレゼンテーション（２０分） 

     ②質疑応答（２０分） 

３ 採点 

４ 採点結果の集計及び指定管理者候補者の決定 


